Sie¢ komputerowa

W pewnej firmie komputery potaczone sa w sie¢ w celu przesytania danych. Kazdy komputer
potaczony jest bezposrednio z pewna liczba innych komputerow. Komputery potaczone sa w taki
sposoOb, aby istniata mozliwos¢ przestania danych z dowolnego komputera do innego komputera w
sieci. Aby dane mogly zosta¢ przestane pomi¢edzy dwoma komputerami nie musza one by¢
potaczone ze soba bezposrednio, gdyz przesytanie danych moze si¢ odby¢ poprzez inny komputer.
Firma postanowila zmodernizowac sie¢ catkowicie wymieniajac okablowanie. Poniewaz chce na to
zuzy¢ jak najmniejsza ilo$¢ kabla, dlatego postanowiono usuna¢ z sieci zbgdne pofaczenia. Po
usunigciu zbgdnych potaczen powinna w dalszym ciagu by¢ mozliwo$¢ przesylania danych z
dowolnego komputera do pozostatych komputerow w sieci.

Twoim zadaniem jest napisanie programu, ktory dla zadanego opisu sieci komputerowej wyznaczy
ile maksymalnie kabla mozna zaoszczgdzi¢ usuwajac zbedne potaczenia w sieci.

Dane wejsciowe:

W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita bedaca liczba zestawdw danych.
W kolejnych wierszach znajduja si¢ kolejne zestawy danych.

Opis jednego zestawu danych sklada si¢ z m + 1 wierszy, gdzie w pierwszym wierszu znajduja si¢
dwie liczby catkowite n, m oddzielone pojedynczym odstepem oznaczajace odpowiednio:
n (1 <n<1650) - liczbe komputerow w sieci; m (0 <m <n*(n-1)/2) - liczbe wszystkich potaczen
mi¢dzy komputerami. Kolejnych m wierszy zawiera trzy liczby catkowite: x (1 <x<n),
y(1<y<n), d(1 £d<100) oddzielone pojedynczym odstepem, gdzie x, y okreslaja numery
komputeréw jakie sa ze soba polaczone, natomiast d - ilo$¢ kabla jakim sa potaczone.

Dane wyjsciowe:

W kolejnych wierszach wyj$cia powinny znalez¢ si¢ dwie liczby calkowite a, b oddzielone
pojedynczym odstgpem okreslajace odpowiednio: a - maksymalna liczbg polaczen jakie moga by¢
usunigte z sieci, b - maksymalng ilo$¢ kabla jaka moze by¢ zaoszczgedzona przez usunigcie
zbgdnych potaczen.

Przykladowe dane wejsciowe:
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Przykladowe dane wyjsSciowe:
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